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نام و نام‌خانوادگی

fgofgنمودار توابع  و  رسم شده‌اند. دامنۀ  کدام است؟1
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گر  و نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، صفرهای تابع  کدام است؟2 g(x)ا = x −۴ x −۲
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نمودار تابع  به شکل زیر است. نقطه‌ای مانند  را روی تابع  در نظر می‌گیریم. طول نقطۀ نظیر  روی تابع3

 کدام است؟

y = f(x)A(a, ۰)f(x)A

g(x) = ۲f(۱ − ۲x) − ۱
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گر  و  توابعی معکوس‌پذیر و  باشد،  کدام است؟4 fgf(۲xا + ۱) = g (۳x +−۱ ۷)(gof) (۱)−۱
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yتابع با ضابطۀ  در بازه‌ای وارون‌پذیر است. ضابطۀ  در آن بازه کدام است؟5 = x + ∣۲ − x∣f (x)−۱

)2 )1

)4 )3

f (x) =−۱
​ ; x ≥

۲
x + ۱

۲f (x) =−۱
​ ; x ≥

۲
x + ۲

۲

f (x) =−۱
​ ; x ≤

۲
x + ۱

۲f (x) =−۱
​ ; x ≤

۲
x + ۲

۲

، وارون خود را در نقطۀ  قطع کند؛ حاصل6 گر تابع  وارون تابع  از نقطۀ  می‌گذرد. ا

 کدام است؟

f(x) = x +۳ ax − ۴(−۹ , −۱)fM (x , y)
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گر  باشد، معادلۀ  چند جواب دارد؟7 f(x)ا = − ​ +x − ۱ ۱fof (x) =−۱ f of(x)−۱
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گر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟8 ​ا =
۱ + cos ۲α
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sinحاصل عبارت  به ازای  کدام است؟9 x. cos x −۳ cos x. sin x۳x = ​
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۲sinمجموع جواب‌های معادلۀ  در فاصلۀ  کدام است؟10 x +۳ sin x −۲ ۲ sin x − ۱ = ۰[−π, π]
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گر  با دامنۀ  باشد، دامنۀ  کدام است؟11 f(x)ا = tan۲x[− ​, ۰]
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گر نمودار تابع  به‌صورت شکل زیر باشد، مقدار  چقدر است؟12 f(x)ا = ۲n + m cos( ​)
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، حاصل عبارت زیر کدام است؟13 f(x)باتوجه‌به نمودار 
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f(x)تابع  در کدام‌یک از نقاط زیر حد ندارد؟ = ​ ​ ​
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  فقط  )2 فقط  )1

در تمام نقاط  حد دارد. )4      و  )3
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